binomická veta
1. Napíšte binomický rozvoj a upravte:


a)
(a+1)5
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b) (1-b)7
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c) (m-1)5
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d) (t+0,1)6
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2. Určite
a)
5. člen rozvoja: 
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b)
prostredný člen: 
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c)
6. člen: (a5 – 2b4)12
d)
11. člen: (x – y)15
e)
4. člen: 
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f)
predposledný člen: 
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g)
9. člen: 
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h)
absolútny člen: 
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3. Pre aké x vo výraze


a)
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6. člen neobsahuje a?

b)
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 sa 4. člen rovná – 14?

c)
(1 + x)6 sa 4. člen rovná 4-násobku 3. člena?

d)
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4. Koľký člen rozvoja výrazu


a)
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c)
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d)
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5. Určite koeficient



a)
20. člena rozvoja výrazu (2a + b)30
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